

同是白馬王子 秋官聲勢蓋林峯

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)于仁泰導演執導,鄭少秋、鄭伊健、林峯、吳尊、周渝民(仔仔)及于波等中港台三地型男演出的電影《忠烈楊家將》,昨晚假尖沙咀文化中心舉行的第37屆香港國際電影節上舉行全球首映禮。仔仔與女友喻虹淵被多次拍到在台灣家中露台舉止親暱,仔仔對此回應指自己光明正大,但否認與女友同居。

周渝民否認與喻虹淵同居

幾位男主角齊以白色西裝打扮進場,吸引大批粉絲歡呼,其中以秋官粉絲的聲勢最為厲害,比「Chok王」林峯還要勁。秋官對於自己的風頭蓋過林峯,他笑指林峯不識派喉糖給粉絲:「粉絲叫得咁辛苦梗要識做啲,但今次能夠跟大班後生仔合作,我都覺得好開心。」

秋官愛女仰慕仔仔

秋官又談到拍攝期間的辛苦,因全程都是騎真馬,他既要手拿關刀,卻只能用雙腳夾實隻馬很危險,幸好拍得他很有型。問到幾位後輩誰人可以繼承其大俠風範?秋官識做地表示個個都可以。此時秋官見到仔仔

在附近接受訪問,大爆愛女也是對方粉絲。問到他為何不偕同女兒一起出席?秋官笑道:「怕吓你哋呀。(仔仔已有女友?)唔緊要,這些係粉絲對偶像的愛啫!」得悉秋官女兒是自己粉絲的仔仔,就客氣地表示秋官的女兒也有很多人愛。問到仔仔可會偕女友喻虹淵一起欣賞該片?仔仔避談說:「我會帶男、女朋友一齊看。」對於他與女友多次被拍到在台灣家中露台舉止親暱?仔仔雖不欲多提感情事,但強調自己光明正大:「沒什麼啦,我們像楊家將那麼光明正大的。」他又否認與女友同居。

林峯對於女友吳千語日前表示會包場支持,他聞言即忍不住甜笑,又透露稍後會返內地拍劇,未必可以陪女友一起看。說到他返內地拍劇,豈不是少了時間陪女友?林峯表示要專心工作,不過返港有空就

會約女友食飯。

伊健則表示會相約太太蒙嘉慧(YoYo)一齊去睇戲。問到有報道指YoYo獲奶奶寵愛有加?伊健直認其事,但就不欲多提,並叫大家說回影片。

伊健被吳尊爆腰力強

他指拍攝其中一場騎馬戲時差點墮馬出意外,幸最後有驚無險,否則便會被後面幾隻馬衝上撞倒要換角了。記者笑指他腰力也不俗?伊健笑道:「真係拍完之後腰力有提升。」旁邊的吳尊就笑指伊健的腰力肯定是最好的,因為他有玩開健身。



■一眾「楊家將」進場,各有粉絲在旁吶喊支持。



■周渝民(左)與林峯對於戀情應否公開各取不同態度。

對城城名車駕馭不來

熊黛林:一踩便撞牆

香港文匯報訊(記者 李思穎)熊黛林(Lynn)穿上Deep V裙於昨晚出席汽車品牌的活動,同場嘉賓尚有莊思敏、王大業等,心情大好的Lynn在台上表示很喜歡跟朋友駕車上山頂,但就不會駕城城的车子,因引擎太勁,一踩便撞牆,只因自己技術欠佳。

近日熱門話題是Lynn二度現身紅館捧城城場宣示主權,又跟城城「世紀握手」,被指穩坐「城城」位置,Lynn笑着說:「演唱會有很多人同他握手,我只是其中一個粉絲仔,也有粉絲攬城城。」不過Lynn沒料城城會突然前來握手,她坦言都有點驚,因很突然。至於城城是否專登跟她握手的问题,她指這便要問城城。二人高調握手,是否等同公開戀情?Lynn即謂:「沒有這樣說過,他知我坐在那,經過時禮貌握手很正常。」

不敢亂祝福苟姑娘

說到苟芸慧向Lynn道歉,Lynn表示不想再談別人的事,何況排開男主角都轉了。問她是否不把苟姑娘放在眼內?她說:「不是,毋須繼續去講不存在的話題。(苟姑娘和高鈞賢傳緋聞令你鬆口氣?)一向都不關我事。(向對方送祝福?)也不知真還是假,不可以亂祝福。」對於「苟熊大戰」的說法,Lynn覺得作這故事的人是有些天份,可以把沒關係的事扯在一起講,自己看完一笑置之,毋須在這些事情上花太多時間。

此外,Lynn的「情敵」苟芸慧昨日與吳雨霏、周柏豪到澳門出席以一系列巧克力為主題的復活節活動。一眾名人嘉賓首先主持揭幕儀式,更分享復活節的活動趣事,並異口同聲表示是巧克力的粉絲,又為一個40cm高,重10kg的復活節巧克力藝術品作最後的粉飾,卻表現得有點力不從心,場面有趣。



■左起:吳雨霏、周柏豪及苟芸慧都十分期待復活節的到來。



■熊黛林在名車前留影,構成一幅香車配美人的美照。

出位言論惹網民熱議

高皓正認博宣傳



香港文匯報訊(記者 李思穎)高皓正(見圖)自曝「自瀆論」和幫女藝人驅鬼事件後,引來不少網民評論,令其曝光率大增,前晚高皓正為now台節目《雙梁計》錄影,他接受傳媒訪問時,坦承是想博宣傳,作為藝人希望有更多人認識。

高皓正不覺得自己的言論被歪曲,因是以文字表達,大家隨時都睇到,何況香港是言論自由,說到卓韻之空他,他不在乎地說:「她不喜歡,要空我都應該,她是以女生身份更有資格說出辦法,自己原

意也是保護女性,之前都有去女童院、女校做探訪。其實年輕人對性知識好薄弱,香港人對性亦好少討論,這次也好讓社會多些討論,若然覺得不對是可以發表。(由你去說有欠說服力?)我不覺得是這樣,屋企人也支持我,最近太太被傳媒跟,她反而叫我不用擔心。」說到他的女藝人驅鬼,高皓正謂:「如果大家認識多些教會,便知是很普遍,不僅是牧師,弟兄姐妹都可以做,當然若是精神有問題就要看心理醫生。(該藝人有没有怪責你把事件公開?)無,反而同我say sorry!驚我給人話博宣傳!老實講我都想宣傳這些事,藝人當然想多些人認識,我想將我背後價值觀傳遞出去!」他指亦沒收到教會方面提醒要求低調些。

王滢演女版占士邦全裸上陣

香港文匯報訊(記者 吳文釗)微电影《盜寶奇航》昨日於郵輪上舉行開鏡拜神儀式,女主角由李連杰的師妹王滢(下圖)擔任,而王晶女兒王子涵就負責電影宣傳。王滢透露片中會像女版占士邦去盜取鑽石寶物,又要色誘男演員。她稱開工場戲就是拍床上色誘戲,全裸上陣的她全靠鋪蓋遮蓋身體,也強調沒露點演出。王滢透露原本有機會與劉德華拍電影《富春山居圖》,最後因檔期不合而告吹。

王子涵表示畢業後有意從事公關工作,問她為何不幫爸爸王晶打理公司?她反稱爸爸不讓她幫手,擔心她會攪亂檔子。王子涵稱其實仍想拍戲,因覺得做幕前好玩,可惜未遇到合適的角色。提議她可叫王晶開戲給她,她笑道:「爸爸的電影主角都打扮性感,我沒有本錢露,相對其他女生,我的身材是微不足道。」問她有沒有性感底線,她稱以往拍電影也試過穿比堅尼泳衣,極限就是穿內衣示人。提到王晶的經典作品《赤裸羔羊》,王子涵表示也有看過,並謂有好劇本和有得發揮,也不介意大膽全裸演出。



夏于喬沒問陳喬恩戀事

五月天石頭獲讚忠誠



五月天石頭獲讚忠誠

香港文匯報訊(記者 李思穎)台灣組合五月天成員石頭(圖右)、夏于喬(圖左)、導演陳駿霖與監製李烈昨日為電影《明天記得愛上我》舉行座談會,有份演出的范曉萱因來港後,天氣轉涼,病倒缺席。

石頭表示當歌手跟演員是截然不同,因在台上表演時可當自己是透明,被音樂牽着走,演戲的話便要把自己躲起來,要演繹出色人物。片中石頭扮演一個「苦情男」,監製李烈選中石頭演出,是覺得他是可令女人相信的男人,不會騙女人。石頭笑說:「真希望我老婆可以聽到這番說話,讓她相信我沒有騙她。」他又很開心與于喬合作,因對方曾在五月天出道時擔任MV女主角,那時候很害羞不敢打招呼,不過今次二人在戲中有擁抱的親密鏡頭,感覺很幸福,不會尷尬,而且喬喬性格活潑,他們聊很多,也發覺她作曲不錯,希望遲些會聽到她的作品。

說到五月天演唱會門票迅即售罄,石頭開心說:「我當然知道,日前已被不少人追問,很多人對我說要搶票,如果搶到票就告訴我,恭喜你。」

另外,于喬是陳喬恩的好姐妹,說到喬恩跟古天樂拍拖一事,于喬謂:「沒有留意,近日都忙着電影宣傳,沒有問對方,也不認識古天樂。」

彭丹自導自演《南泥灣》

香港文匯報訊 內地女星彭丹(見圖)昨日到南昌大學出席其自導自演的影片《南泥灣》展映禮。此次是彭丹首次身兼導演、編劇、製片人及主演數職,坦言為了劇情和角色需要,她增肥25斤後又減肥25斤。電影《南泥灣》主要講述上世紀40年代初,八路軍三五九旅在缺乏糧食極端困難的條件下,懷着對革命事業必勝的堅定信念創造生命奇跡的真實而悲壯的故事。

S.H.E巡唱記招展嫵媚

香港文匯報訊 台灣女子組合S.H.E(見圖)昨日在台北舉行記者會,為出道12年來的第4次巡迴演唱會造勢,3人都不約而同穿上長裙Look亮相,又不時大擺嫵媚姿態。明日適逢是成員田馥甄(Hebe)的30歲生日,在兩位好姊妹陪同下一起切蛋糕慶生,並預祝個個順利。

葉世榮直言Beyond重組難

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)前Beyond成員葉世榮(圖右)昨日為與好友周啟生合唱的新歌拍攝MV,婚後在北京定居的世榮,表示這次會留港多星期。問到周啟生還可有找黃貫中(Paul)及黃家強?世榮指每次有工作,大家都很關心其他Beyond成員,但其實Beyond已解散,雖然有些人解散後3、5年又再復合,但重組不簡單,溫錢不是大前提,他希望解散後專心做自己的事,而且大家多年沒合作,若再重組需要一段時間的磨合期。他重申不想再做同一樣的事:「如果重組玩返以前嘢,消耗時間,我年紀唔細,希望未來30年用來完成自己的夢想。」

今年是Beyond成立30周年,世榮坦言不反對大家搞紀念活動,但就不會3個一起出席,怕又會被炒作,他說:「因為03、05年曾有很不愉快的經歷。」雖然拒絕3人一起出席公開活動,不過世榮則透露私下也有跟兩位舊拍檔見面。今年是家駒逝世20年,世榮表示會發表粵語單曲《薪火相傳》紀念家駒,並會在7月在港舉行的一場演唱會上首次獻唱。問到兩位舊拍檔可有接觸他搞紀念演唱會?世榮不諱言年前家強也有問過他搞30周年紀念演唱會的會事。

另外,周啟生透露已邀得胡楓及梁詠琪(Gigi)擔任其5月個唱的嘉賓,屆時Gigi還會大唱西班牙歌。至於甄子丹暫時則仍未落實。



中新社